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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2009 20:56:43

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.04.2009 23:58:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/84894/answer/85099




Anekcanpp, y Bac HeBpo3 HaBSI3YKMBOI0 XapakTepa. Bam Heo6xonumMo abCcTparupoBaThCs OT
HaBSI3UMBHEIX MBICJIEH, KaCalIIKXCSA Modencnyckanusi. O4eHb XOPOIIO B 9TOM IIJIaHe ITOMOTaiT
¢dusronpouenypH ( 97IEKTPOCOH, UTIopedIeKcoTepanus, TpaBsIHble BaHHHL...) CXOOKWTe Ha NIpUeM K
IICUXOHEBPOJIOry, BaMm Ha3HayaT yCIIOKOUTENIbHEIE CpencTBa. He crecHauTecs. Yoauu.



